

编译整理 / 金丹丹 吕琳

»大片



汤嫂凯蒂为 Miu Miu 拍摄的一组 09 年春大片最近公布。这组大片于去年 11 月在纽约由著名摄影师 Mert Alas 和 Marcus Piggott 完成,这两位摄影师也为小贝和辣妹拍摄了阿玛尼内衣广告。凯蒂的造型灵感来自于意大利著名导演费德里科·费里尼。

女星詹妮弗·安妮斯顿、德鲁·巴里摩尔、珍妮佛·古德温三人共同登上 2009 年 3 月份的《嘉人》杂志封面,并和读者分享了自己同男友分手后做的第一件事。

麦当娜为《W》杂志 3 月号拍摄的热辣写真曝光。该写真除了麦姐,还有她的小情人——巴西模特耶稣·鲁兹(Jesus Luz)。据传,50 岁的麦当娜和 22 岁的 Jesus Luz 正是因为拍摄这组照片才彼此生情,如今两人已经陷入了轰轰烈烈的姐弟恋。



»情报



最贵电视剧《太平洋》将播

好莱坞大导演斯皮尔伯格和奥斯卡影帝汤姆·汉克斯联手打造的十集电视剧《兄弟连》曾震撼数以亿计的观众,而其高达 1.2 亿美元的投资也创下电视剧投入之最。2007 年,两人宣布再度合作打造反映二战太平洋战场真实故事的电视剧《太平洋》。金融危机之后,大家都以为这部耗资将达 2 亿美元的史上最贵电视剧将推迟面市,《太平洋》片花最近却在澳大利亚电视七台曝光,全球最大影视数据网 IMDB 称《太平洋》将在 2009 年如期播出。而最近曝

光的 73 秒片花也吸引了全球影迷的关注。

跟《兄弟连》相似,《太平洋》在篇幅上也大约十集左右,由 HBO 和打造《功夫熊猫》的梦工厂及汤姆·汉克斯的玩石公司共同制作。制片方透露,电视剧以三名战士和伙伴们在瓜达尔卡纳尔丛林和日军交战开始,然后穿越险恶的格鲁斯特雨林,跨过贝里琉到达硫磺岛黑沙滩,最后在冲绳战场获得了艰苦的胜利,并在日本宣布投降日返回家乡,电视剧几乎涵盖了美军在太平洋战争中的重要战役,重现震撼人心的惨烈场景。



《别对我说谎》教你识别谎言

“调查表明,一个普通人在谈话的时候,平均每 10 分钟要说 3 个谎话”——这是最新美剧《别对我说谎》的论点。

砍掉《越狱》之后,FOX 电视台推出了新剧《别对我说谎》(Lie to Me),首季预计拍摄 13 集。此剧播出两集后便势不可挡,杀人全美收视 20 强,在 18 岁到 49 岁的人群中收视率排名第 12 位。该剧教会观众辨别是否说谎的小窍门,令许多人乐此不疲地成为了“行为学专家”。

作为罪案剧,《别对我说谎》所讲的故事不可思议:凭借看着眼睛、观察小动作、听声音、握手,男主角就会知道你是否说谎,以及为什么说谎。

别以为这些情节都是编剧在胡诌,其实都是有科学研究为基础的。该剧的一大卖点就是其灵感来源于一位行为学专家的研究以及畅销书《说谎》。



《欲望都市》电影版将拍续集

《欲望都市》的四位女主角近期都已经签下电影版的续集合约。另外编剧兼导演迈克尔·帕特里克·金也签下了续集的剧本合约。

《欲望都市》电影版 2008 年 5 月在美国上映后大获成功,深受原剧集女性观众的热捧。电影版全球总票房高达 4.15 亿美元。电影版续集预计在今年夏天开始拍摄,在 2010 年上映。

»明星

北野武任主持

解密美航天最高机密

北野武将成为日本电视台开播 55 周年的纪念节目《佳能特别节目人类的目标是宇宙!》的主持人,全面揭露 NASA(美国国家航空航天局)最高机密。目前该节目已经制作完毕,3 月 15 日起正式播出。谈到制作该片的感想时他感叹道:“虽然现在的电影界已经是高仿真 CG 画像全盛的时代,但是当我看到真实的火箭燃烧上升的画面,我还是感觉还是真实的影像最有魄力啊。CG 再怎么仿真,再怎么有魄力,也还是比不上实拍视频的。”因此,此节目在追求真实性上下了很大的苦工。无论是荒唐的人体试验,还是航天飞机事故悲剧的一瞬间,甚至是未来的最新宇宙计划,都会通过这个节目传达。



黑木瞳出演女鬼

《午夜凶铃》导演中田秀夫执导的又一部恐怖片力作《怪谈》4 日起在日本公映。中田秀夫说,这是一部融合了日本传统审美和现代电影要素的影片,力图表现超越生死的爱情。《怪谈》讲述了日本江户时代烟草商人新吉和妻子丰志贺之间的爱与恨,可称为一部伴随着恐惧的悲情电影。片中主题歌由滨崎步演唱,男主角是日本著名歌舞伎演员尾上菊之助,女主角由黑木瞳饰演。据悉,这是黑木瞳第一次出演“丑态尽露”的女鬼角色,其表演是该片一大亮点。



安室奈美惠火辣拍广告

安室奈美惠继香肩半露为沙宣做了性感广告之后,又再次火爆上阵为可口可乐零度拍广告,在该广告中,安室奈美惠不仅身穿黑色紧身衣展示性感身材,更为了展示激情而卖力热舞。从最新的广告宣传图来看,一袭低胸短裙的安室奈美惠看起来也是相当的性感火辣。据悉这支新广告将从 11 日起在日本各主流媒体平台滚动播出。

